

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 16.09.2022, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag, ședința se desfășoară la data și ora programată în sala de ședințe a Consiliului Local Șag, la ședință participă dl Primar Roșu Flavius - Alin.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că 11 consilierii din totalul de 12 consilierii locali aflați în funcție sunt prezenți, dl Consilier Ivan Valentin a comunicat prin e-mail asupra faptului că nu poate participa la ședință fiind plecat din localitate în concediu de odihnă, totodată a solicitat a i se asigura accesul prin mijloace electronice la procesul de luare a deciziilor în plenul ședinței.

Secretarul comunei citește Procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 11.08.2022 și întreabă dacă sunt obiecții față de cele consemnate.

Dl Consilier Luca Florin solicită să se ia act de faptul că nu a votat hotărârea de vânzare a terenului către ACOR, (s-a abținut de la vot). Secretarul întreabă dacă sunt și alte observații. Ne existând, se aprobă cu 12 voturi pentru.

Secretarul comunei solicită a se face propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință. Dl Viceprimar Kapor Antonius propune pe dl Consilier Ciocîrlan Dumitru . Secretarul întreabă dacă sunt și alte propuneri, ne existând se supune la vot propunerea făcută și se votează cu 11 voturi pentru, dl Consilier Ciocîrlan Dumitru se abține, astfel a fost parcurs **punctul nr.1** de pe ordinea de zi.

Dl Secretar General Niergeș Petru: Domnule Președinte propun ca dl Marincu Borislav să depună jurământul pentru a putea participa la lucrările ședinței.

Dl Marincu Borislav depune jurământul în fața Consiliului Local Șag, astfel a fost parcurs **punctul 2** de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru citește ordine de zi și supune la vot aprobarea acesteia. Se votează ordinea de zi cu cele propuse cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unor loturi de teren pentru construcția de spații comerciale, servicii și industrie

Dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru, citește referatul de aprobare nr. 6446/28.07.2022 a d-lui Primar – Roșu Flavius – Alin și rapoartul de specialitate al d-lui Inspector Arh. Rus Gabriel Doru Marian nr.6447/28.07.2022, proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag

Dl Președinte, dacă nu sunt puncta de vedere, intervenții sau observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi pentru, două abțineri.

Se trece la **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi proiect privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unor loturi de teren pentru construcția de locuințe.

Dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi pentru, trei abțineri.

Se trece la **punctul nr. 5** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șag

Dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru , citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte de ședință , dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 12 voturi pentru, 1 abținere.

Se trece la **punctul nr. 6** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării suprafeței de 6576 mp teren înscris în CF 404646 Șag cu nr. cad.404646.

Dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre Se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 7** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobare „PUZ – Zonă rezidențială cu funcțiuni complementare admise”, în comuna Șag, loc. Șag, beneficiar S.C LEX

CONSTRUCT IMOBILIARE S.R.L pentru terenul înscris în CF cu nr. 401639, în suprafață totală de 28399 mp, situat pe teritoriul administrativ al comunei, în intravilanul localității Șag.

DI Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

DI Președinte, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre Se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 8** de pe ordinea de zi proiect privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Șag.

DI Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

DI Președinte, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 13 voturi pentru.

Diverse:

Se analizează adresa înaintată de Școala Gimnazială Șag, înregistrată cu nr. 7736/14.09.2022, cu privire la desemnarea a doi membri din cadrul Consiliului Local Șag, care să facă parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Șag.

Se propune ca pentru Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Șag să fie desemnat dl Săuca Cristian și dl Ciocîrlan Dumitru.

Se analizează adresa Școlii Gimnaziale Șag, înregistrată cu nr. 7765/15.09.2022, cu privire la continuarea finanțării programului Școală după școală, în anul școlar 2022-2023.

În conformitate cu prevederile H.C.L Șag nr. 52/ 30.09.2019 Privind aprobarea colaborării U.A.T.C Șag, în Programul „Școală după școală”, Consiliul Local Șag, va sprijini și finanța implementarea acestui program și în anul școlar 2022-2023.

Se analizează adresa nr.02/07.09.2022 înaintată de S.C Camping Sport S.R.L, înregistrată în registrul de intrare -ieșire al Primăriei Șag cu nr.7632/09.09.2022, prin care oferă cu titlu gratuit o suprafață de joc din material sintetic, în suprafață de 1000 mp și materialele aferente pentru această suprafață.

Consiliul Local este în principiu de acord cu preluarea acestei suprafețe de joc, în condițiile în care acesta se află într-o stare bună. Se va încheia contract de sponsorizare între Clubul sportive și societatea S. C Camping Sport S.R.L.

Se analizează cererea depusă de un grup de cetățeni, locatarii în blocul social, înregistrată cu nr.7772/15.09.2022, cu privire la solicitarea de prelungire a liniei de transport M46 până la capătul străzii a IV-a.

Se va avea în vedere posibilitatea de prelungire a traseului pentru autobuzul M 46, în condițiile în care acest lucru se va putea realiza.

Se analizează adresa înregistrată cu nr. 7493/06.09.2022 formulată de Dr. Szilagy Melinda, cu privire la faptul că spațiul în care funcționează cabinetul medical a suferit numeroase infiltrații de apă.

DI Viceprimar Kapor Antonius: vom verifica acoperișul pentru a putea repara locurile unde se infiltrează apa.

Se analizează adresa înregistrată cu nr.6425/28.07.2022 a d-lui Dr, Sârbovan Vlad Călin, prin care solicită concesionarea spațiului în care desfășoară activitatea cabinetul medical.

Consiliul Local Șag este în principiu de acord cu această solicitare în condițiile în care există acordul legal de realizare a celor solicitate

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
CIOCÎRLAN DUMITRU**

**Secretar General al Comunei  
NIERGEȘ PETRU**

